



Дел.бр.

Датум:

70/95-7
25 JAN 2019

Предмет: Одговор на питање за ЈН 56/2018- Услуге одржавања и поправки медицинске опреме

Питања:

Поштовани,

1. Молим вас да потврдите да уколико се испуњава додатни услов 2.2:

(Уколико понуђач нема радно ангажованог сервисера, потребно је да достави уговор о пословно техничкој сарадњи између овлашћеног сервиса и понуђача, којим се ставља на располагање сертификовани сервисер за поправку и сервис произвођача предметне опреме као и копије сертификата произвођача за сервисера)

Није потребно достављати важећу радну дозволу у смислу важећег Закона о запошљавању странаца, уколико се радно ангажују лица која немају држављанство Републике Србије.

2. Конкурсном документацијом у делу: „ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ И СЛ.“, за партију број 11, тражено је да понуђачи доставе понуде за сервисирање опреме В-Braun Aescular sistem. Наша компанија, као једини представник за Србију овлашћен да спроводи сервисне процедуре, произвођача Aescular AG, Немачка, није у могућности да изврши сервис уређаја који су наведени у ставкама 2 и 3 у оквиру партије број 11 јер произвођач наведене опреме, компанија, Aescular, више не врши сервисирање предметне опреме. Сходно свему наведеном, молимо вас да из партије 11, уклоните ставке 2 и 3 како би потенцијалним понуђачима омогућили да доставе исправну понуду

Одговори:

1. Наручилац ће изменити конкурсну документацију везану за додатни услов а у вези кадровског капацитета то тако што ће дефинисати на следећи начин:

Уколико се овлашћени сервис не налази у Републици Србији, потребно је да достави уговор о пословно техничкој сарадњи између овлашћеног сервиса и понуђача, којим се ставља на располагање сертификовани сервисер за поправку и сервис произвођача предметне опреме, затим копије сертификата произвођача за сервисера, као и ауторизацију произвођача која гласи на овлашћени сервис.

2. Наручилац ће прихватити вашу сугестију и брисати ставке 2 и 3 у партији 11



Комисија за ЈН 56/2018

Др. Анђелија
Др. Анђелија